



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: VIII/1645 - 8 / 2020 / KOAT
Melléklet-
Tárgy: gyermekfelügyelet biztosítása

Tankerület Igazgatók részére

Tisztelt Tankerület Igazgató Asszony! Tisztelt Tankerület Igazgató Úr!

A koronavírus-járványra tekintettel a Kormány 1102/2020. (III.14.) számú Korm. határozatával döntött a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről. A Korm. határozat 1. d) pontja értelmében 2020. március 16. napjától a szülők igényei alapján, indokolt esetben a nemzeti köznevelésről szóló törvény hatálya alá tartozó iskolák esetében a területileg illetékes tankerületi központ, szakképző intézmény esetében a területileg illetékes szakképzési centrum munkanapokon megszervezi a gyermekek, tanulók napközbeni kiscsoportos felügyeletét.

Kérem, hogy a fentiek értelmében, a 2002. március 14-i levelemben kezdeményezett, a szülői igényekre vonatkozó felmérés eredményei alapján szíveskedjen hivatalosan is kijelölni azon köznevelési intézményeket a tankerület illetékességi területén, amelyekben biztosítják a napközbeni – 8-17 óra közötti – felügyeletet. Ezen intézményekben nem csak a tankerületi, hanem adott esetben bármely tanuló számára biztosítani kell a felügyeletet. A munkaerőpiac működése érdekében elvárás, hogy minden településen, ahol mutatkozik szülői igény, folyamatosan biztosítva legyen a megfelelő számú intézményben a gyermekfelügyelet. A jelenlegi alacsony létszám megtévesztő lehet, idővel az arány nőni fog! A gyermekfelügyelet ellátásába a kollégiumi nevelőtanárok is bevonhatók.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a gyermekfelügyelet megszervezése során lehetőség van arra, hogy nem tankerületi fenntartású intézményekben is biztosítsák a felügyeletet. Ebből a célból kérem, hogy vegye fel a kapcsolatot az érintett intézmények vezetőivel, illetve fenntartóival, legyen arról a feladattal megbízott tankerületnek pontos képe, hogy mely intézményekben biztosítják vagy nem biztosítják a felügyeletet. Kérem, hogy azon intézmények körét, amelyek a tankerület területén részt vesznek a gyermekfelügyeletben, küldje meg részemre. Ezek nevét, címét, elérhetőségeit a tankerület honlapján is közzé kell tenni (a nem tankerületi fenntartású intézményeket is).

Kérem, hogy az intézmények meghatározása terén legyen tekintettel arra, hogy kis létszámú csoportokban, egymástól elkülönítve szervezzék meg a tanulók pedagógusok általi felügyeletét, biztosítva a szükséges higiéniai feltételeket, a kézmosó és kézfertőtlenítő szereket, valamint a rendszeres takarítást és a közösségi helyiségek rendszeres fertőtlenítését.

Budapest, 2020. március 18.

Tisztelettel:

